

# PŘICHÁZÍ PODZIM

## – doba spadaneého listí

Samojízdný sběrač listí Smithco



SE ZAČÍNÁJÍCÍM PODZIMEM NASTÁVAJÍ PROBLÉMY, CO SE SPADANÝM LISTÍM. SPADANÝ ORGANICKÝ MATERIÁL SPOLEČNĚ S TRÁVNÍ PLSTÍ JSOU ZDROJEM HOUBOVÝCH CHOROB. NAVÍC ZABRAŇUJÍ VÝMĚNĚ VZDUCHU A PŘÍSTUPU VODY K TRÁVNÍKU. ZVYŠUJE SE RIZIKO NAPADENÍ TRÁVNÍKU PLÍSNÍ SNĚŽNOU A SNIŽUJE PRAVDĚPODOBNOST DOBRÉHO PŘEZIMOVÁNÍ.

**K**romě již tradičně používaných strojů na regenerační opatření, ke kterým patří podzimní aerifikace a vertikutace, ITTEC rozšířil nabídku o sběrače a fukary listí. Všechny stroje jsou k zapůjčení v naší

půjčovně. Nezapomeňte si včas zamluvit termín na [stroje@ittec.cz](mailto:stroje@ittec.cz) nebo na 777 921 209.

### SBĚRAČE SMITHCO

Profesionální sběrače určené na sběr listí, posečené trávy



Tazený sběrač listí Smithco



Turf Tidy sběrač nebo vertikutátor



a jiných rostlinných zbytků z trávníků, ale i pochozích zpevněných ploch.

- **Tažený sběrač Smithco Sweep Star 48** s hydraulickým vyklápěním do výšky za pracovní vozíky typu Cushman Trucksters. Sběrač má vlastní 7,5 hp Vanguard benzínový jednoválcový, vzduchem chlazený motor. Na výběr jsou nylonové kartáče nebo gumové prsty. Záběr je 122 cm. Jeho rozměry jsou 381 × 218 × 150 cm, hmotnost 500 kg.

- **Samojízdný sběrač Smithco Sweep Star 60** s 19 hp dieselovým tříválcovým motorem a hydrostatickým pojezdem. Záběr 153 cm, zásobník 2,2 m<sup>3</sup>, zdvih do výšky 1,9 m. Pracovní ústrojí – gumové prsty nebo kartáče. Jeho rozměry 323 × 179 × 208 cm, hmotnost 998 kg.

#### BUFFALO FUKARY

Výkonné profesionální fukary určené k odstranění listů a rostlinných zbytků z travnatých ploch, odstranění špuntů po aerifikaci dutými hroty i za deštivého počasí, zaprave-

Shibaura CM 374 se sběrem



ní písku po aerifikaci pomocí otočení komínu přímo k zemi a čištění parkovacích a pochozích ploch na hřišti. Snadno se transportují na místo určení díky připojení za elektrický nebo benzínový vozík, traktor nebo čtyřkolku. Z místa řidiče lze regulovat intenzitu proudu vzduchu a natáčení komínu o 360°. Zaručují rychlou a efektivní práci.

#### • Buffalo Cyclone 8000

Fukar s elektronickým ovládáním a Honda 13hp s dvouválcovým benzínovým motorem.

#### • Buffalo KB3

Fukar s dálkovým elektronickým ovládáním a Kohler 23hp dvouválcovým benzínovým vzduchem chlazeným motorem.

#### Další možnosti strojů pro podzemní údržbu trávníků:

#### • Turf Tidy

Univerzální multifunkční stroj se zásobníkem s hydraulickým vyklápěním do výšky 1,9 m umožňující výměnu vertikutačních nebo cepových nožů, nebo kartáčů na sběr rostlinných zbytků. Turf Tidy je k dostání ve dvou variantách – se záběrem 1,3 m a zásobníkem o objemu 1,8 m<sup>3</sup> nebo se záběrem 1,7 m a zásobníkem o objemu 2,3 m<sup>3</sup>.

#### • Sekačky Shibaura se sběrem

Tyto japonské sekačky s možností širokého spektra přípojných příslušenství (rotační žací jednotka, mulčovač, cepová jednotka, zametací kartáč, sněhová radlice, rozmetadlo fukar na listy, sběrač listů atd.) jsou v dostání ve třech verzích: **CM214** – 21,7hp, **CM314** – 30hp a **CM374** – 36,3 hp. Všechny modely jsou s pohonem 4x4, což společně nízkým těžištěm a výbornou manévrovatelností zaručují snadné a kvalitní sečení i v těžších členitějších terénech. Předností je velká svahová dostupnost. K nejsilnější verzi Shibaury lze připojit i čelní rotační sekačku Lastec se záběrem 2,5 m pro sečení semirafů a rafů.



Pracovní vozík EZGO MPT s fukarem Buffalo Cyclone 8000